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VERBALE  N°  46
SEDUTA DEL 7.12.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 7 (sette) del mese di dicembre, la Commissione 2 è convocata,
in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020 alle ore 9,00 con il
seguente o.d.g.:

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame ed espressione di  parere  sulla  Risoluzione  N° 1251/21 -  Difendere  i  servizi

pubblici  locali  da  privatizzazioni  ed  esternalizzazioni  –  proponenti  Dmitrij  Palagi,
Antonella Bundu

 Varie ed eventuali.

alle ore 9,00 sono presenti  i/le Consiglieri/re: Conti, Masi, Bocci, D’Ambrisi, Felleca, Giorgetti, Palagi
in sostituzione di Bundu, Piccioli; alle ore 9,10 il Consigliere Armentano, 

Il Consigliere Enrico Conti, in qualità di Presidente, accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente D’Ambrisi Angelo           
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Bundu Antonella              (Assente) Palagi Dmitrij
Componente Piccioli Massimiliano

e apre la seduta alle ore 9,11, essendo presente il numero legale.

per la segreteria della Commissione 2 è presente Antonina S. Ferrara 

Alle ore 9,12 entra in videoconferenza il Consigliere Cocollini Emanuele
Il Presidente Conti, nell’introdurre l’argomento all’o.d.g., ringrazia il gruppo Sinistra Progetto
Comune per aver sottoposto alla Commissione l’esame della  risoluzione. Il Ddl Concorrenza è
effettivamente un Decreto Legislativo che incide in  modo sicuramente non marginale  sulla
disciplina della concorrenza e sull’organizzazione del settore dei servizi pubblici locali; pertanto
è sicuramente interessante un’analisi degli articoli del disegno di legge delega poiché anche il
Comune  di  Firenze  sta  predisponendo  un  processo  di  razionalizzazione  dei  propri  servizi
pubblici locali e sta predisponendo un processo di costruzione per una grande multiutility dei
servizi. Da questo punto di vista è interessante l’analisi di questo disegno di legge delega che ha
una rilevanza anche sul piano locale. Sarà interessante, prosegue il Presidente, prendersi anche
un po' di tempo dopo l’illustrazione della risoluzione e del dibattito che ci sarà durante la seduta
odierna  prima di esprimere il parere sull’atto.
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Il Presidente dopo questa breve introduzione dà la parola al Consigliere Palagi per illustrare la
risoluzione della quale è il proponente.
Alle ore 9,40 entra in videoconferenza il Consigliere Rufilli Mirco.
Il Consigliere Palagi ringrazia per il riconoscimento sull’importanza del tema trattato e informa
che  la  risoluzione  è  molto  ampia  nella  sua  estensione;  essa  ripercorre  sostanzialmente  la
comunicazione del Governo e, provando a cercare in rete, si possono trovare una serie di prese
di posizione, anche autorevoli. Ci sono tante realtà che si stanno impegnando ad esprimere delle
opinioni. 
Il Consigliere prosegue con la propria presentazione informando che, visto  si tratterà di fare un
approfondimento e un dibattito, ritiene opportuno non ripercorrere l’atto nei vari punti citati
nella narrativa, piuttosto si soffermerà ad evidenziare le ragioni politiche, specificando che là
dove ci fossero dei margini per arrivare a fare degli emendamenti e delle modifiche nel testo, c’è
da parte sua la massima disponibilità.
Come preannunciato, a seguire, si apre un ampio dibattito a più riprese di interventi, al quale
partecipa il Consigliere Cocollini, il Presidente Conti e il Consigliere Palagi al termine del quale
di decide di riprendere l’argomento in un’altra seduta; pertanto l’espressione di parere viene
rinviata.

Nella seduta odierna sono approvati i verbali N° 34 del 10.09.2021, N° 35 del 14.09.2021, N°
36 del 21.09.2021, N° 37 del 28.09.2021

Il Presidente Enrico Conti dichiara chiusa la seduta allea ore 10,20

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vice Presidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo           
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Bundu Antonella              (Assente) Palagi Dmitrij
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  11.01.2022

    la Segretaria                                                                                                 Il Presidente
Antonina S. Ferrara                                                                                          Enrico Conti
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